

PROCES – VERBAL

încheiat în data de 28.decembrie.2020 privind lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi 28.12.2020 cf. Dispoziției de convocare nr.101 din 22.12.2020 emisă de primarul comunei. Lucrările ședinței se desfășură cu respectarea măsurilor de prevenție a infectării cu SARS Cov 2 , conform reglementărilor stabilite de autoritățile abilitate prin lege.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca și sunt asigurate măsurile de protecție și distanțare fizică.

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS .La apelul nominal sunt prezenți fizic 10 consilieri locali și cei 2 delegați sărești.Consilierul local Mate Nicolae-Radu, participă la ședință de la distanță fiind în perioada de izolare la domiciliu după spitalizare fiind confirmat cu coronavirus.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Secretar general al comunei , Stanciu Ana-Marcela:

-Prezența fiind statutară,supun aprobării procesul verbal al ședinței anterioare,pus la dispoziția d-voastră.

Intervenție cu privire la procesul verbal :

Ciorlăuș Călin-Ioan :

-Consider că nu s-a consemnat întocmai tot ce s-a spus în ședință, ce s-a spus despre cadoul de crăciun pentru elevi și preșcolari.Cadoul acordat elevilor nu se ridică la suma estimată de cca 58 lei cum a spus dl.primar,ci a fost în coș, după calculele mele, în jur de 23-24 lei.Au fost produsele cu prețurile cele mai mici de la METRO.

Răspunsul primarului.

-Suma a fost alocată școlii pentru cadoul de crăciun.

Secretar general :

Vă reamintesc că în procesul verbal de ședință se consemnează luările de cuvânt la ordinea de zi, cu referire la proiectele de hotărâre puse în dezbatere în cadrul ședinței respective.Privitor la intervenția d-lui Ciorlăuș din ședința respectivă este consemnată în procesul verbal, prin urmare obiecția nu se confirmă .

Procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi , fără alte completări și se depune în dosarul de ședință.

Președinte de ședință-Borna Vasile dă cuvântul primarului :

Primarul, Man Dorel-Liviu supune aprobării ordinea de zi a ședinței, cf. dispoziției de convocare și respectiv solicită aprobarea introducerii pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre nr. 47 / 2020 validarea rectificărilor bugetului local pe anul 2020 efectuate prin Dispozițiile nr. 98 și 104/2020 privitor la sume alocate bugetului local prin hotărâri de guvern.

-Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi și se prezintă proiectele de hotărâre de către inițiator-primar.

P.1.

-Proiect de hotărâre nr.44/2020 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat preuniversitar , în comuna LETCA , județul SĂLAJ, pentru anul școlar 2021-2022

Proiectul este însoțit de referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate, avizul conform emis de către Inspectoratul școlar județean Sălaj .Avizul comisiei de specialitate nr. 2 este favorabil, fără amendamente.

Președintele de ședință Borna Vasile invită la înscrieri la cuvânt și acordă cuvântul în ordinea înscrierii, după cum urmează:

1.Cozma Petru:

-Finanțarea pentru învățământ este prin virate de la bugetul de stat alocație/capita?

-În proiect Grădinița Letca figurează tot la adresa de la Școala Letca /Letca nr. 216, să înțeleg că nu va fi relocată în clădirea –Centru de zi pentru bătrâni?

Răspunde primar Man Dorel-liviu :

-Finanțarea unităților de învățământ este mixtă, buget de stat și buget local- cheltuieli materiale.

-Relocarea grădiniței este o intenție, s-a discutat cu directorul școlii dar încă nu s-au făcut demersuri în acest sens.

Președinte de ședință:

-Constat că nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt.Supun aprobării proiectului de hotărâre-cine este -pentru, -împotriva,-abțineri?

Votul exprimat-unanimitate ” pentru”.

În urma votului exprimat , Consiliul local Letca adoptă

HOTĂRÂREA nr. 45

din 28.12.2020

privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat preuniversitar , în comuna LETCA , județul SĂLAJ, pentru anul școlar 2021-2022

P.2.

Proiect de hotărâre nr. 45/2020 privind impozitele si taxele locale,aplicabile in anul fiscal 2021 , la comuna LETCA, judetul SALAJ.

Proiectul este însoțit de documentele de susținere și avizul favorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Primar , Man Dorel-Liviu:

-Impozitele și taxele locale pentru anul 2021 sunt cele rezultate din aplicarea indexării cu rata inflației de 3,8 % , conform prevederilor Codului fiscal.Excepție este la taxa de salubritate care s-a majorat având în vedere că în anul 2020 au crescut tarifele de colectare și transport a reziduurilor menajere, dealtfel în conformitate cu prevederile din contractul încheiat de ADI ECODES cu operatorul de salubritate.

Înscrieri la cuvânt:

1.Horotan Viorel:

avea domiciliul în comună și aceștia majoritatea nu plătesc taxa de salubritate cu toate că produc reziduuri și le este prestat serviciul de colectare și transport al acestora la nivel de comună. Motivează că plătesc taxa de salubritate la primăria de domiciliu. Consider că nu este corect ce odată ei beneficiază de serviciul respectiv la noi în comună.

2. Moldovan Ioan Pompiliu, viceprimar și consilier local:

-Cunoaștem situația semnalată de către antevorbitor și având în vedere că taxa către operator este raportată la tona de deșeu, deci inclusiv cele produse de către persoanele care locuiesc efectiv în comună (fără forme legale privind domiciliul), propun ca în cazul acestor gospodării care sunt locuite sezonier și unele chiar permanent, să stabilim o taxă de salubritate de 100 lei/gospodărie/an.

3. Primar, Man Dorel-Liviu :

-În comună avem cca 250 de persoane care locuiesc efectiv sau sezonier în comună de ani de zile fără să-și stabilească domiciliul și ăna actele de identitate și majoritatea se prevalează de faptul că plătesc taxa de salubritate la locul de domiciliu. În plus, având 3 localități, pe DN 1H preluăm și deșeurile de tranzit, aproape la fiecare colectare de pe acest traseu se adună saci întregi de deșuri, multe aruncate efectiv din mașini la întâmplare și pe care le adunăm cu persoanele beneficiare de ajutor social care au obligația prestării de ore-muncă.

4. Cozma Petru:

-Cred că nu vor fi rețineri de la plata taxei de salubritate de către cetățenii cu domiciliul în alte UAT-uri atâta vreme cât locuiesc la noi și beneficiază de serviciul de salubritate.

Președinte de ședință, Borna Vasile:

Având în vedere că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, supun aprobării proiectul de hotărâre în cauză cu introducerea amendamentului propus, respectiv – taxa de salubritate pentru gospodăriile locuite sezonier să fie de 100 lei/gospodărie/an.

Cine este –pentru, -împotriva, -abțineri? Rezultatul votului-unanimitate „, pentru”.

În urma votului exprimat, Consiliul local al comunei Letca adoptă

HOTĂRÂREA nr. 46

din 28.12.2020

privind impozitele și taxele locale, aplicabile în anul fiscal 2021, la comuna LETCA, județul SALAJ

P.3.

Proiect de hotărâre nr. 46/2020 privind aprobarea planului de investiții pentru anul 2021 al Comunei LETCA aferent activelor date în administrare sau concesiune cu finanțare din Fondul Întreținere, Înlocuire, Dezvoltare.

Proiectul este însoțit de documentele de susținere și avizul favorabil al Comisiei de specialitate nr. 1.

Înscrieri la cuvânt:

-Cozma Petru :

-Sunt identificate locațiile pentru platformele betonate pentru apăsarea toberoanelor destinate colectării selective a deșeurilor?

Primar, Man Dorel-Liviu :

căi de acces, nu sunt încă stabilite locațiile, le vom stabili împreună cu deliberativul .

Președinte de ședință, Borna Vasile:

-Constat că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, supun aprobării proiectul de hotărâre în cauză.Cine este – pentru, -împotriva, -abțineri?

Rezultatul votului – unanimitate ”pentru,,

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă

Hotărârea NR. 47

din 28.12.2020

privind aprobarea planului de investiții pentru anul 2021 al Comunei LETCA aferent activelor date în administrare sau concesiune cu finanțare din Fondul Întreținere, Înlocuire, Dezvoltare.

P.4.

Proiect de hotărâre nr. 47/2020 validarea rectificărilor bugetului local pe anul 2020 efectuate prin Dispozițiile nr. 98 și 104/2020 privitor la sume alocate bugetului local prin hotărâri de guvern

Primarul Man Dorel-Liviu prezintă dispozițiile de rectificare bugetară având ca obiect sumele repartizate comunei Letca prin hotărâri de guvern , cu mențiunea că a constatat diferențe mari între comuna Letca și comunele vecine administrate de aleși locali din coloratura guvernamentală.Dezavantajul este pentru cetățenii comunei.Pe de altă parte consider că ne-am administrat bine resursele astfel că nu a fost nevoie să ne fie alocate sume mai mari, în contextul în care proiectele de dezvoltare s-au derulat fără a avea datorii către executanți sau plăți întârziate.

Înscrieri la cuvânt:

Cozma Petru.

-Cum apreciați că sunt dezavantajați cetățenii raportat la sumele alocate comunei ?

Primar :

-Dacă primeam mai mult poate realizam mai multe acțiuni, lucrări ce se repercutau pozitiv asupra cetățenilor comunei.

Președinte de ședință, Borna Vasile:

-Constat că nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt, supun aprobării proiectul în cauză.Cine este este – pentru, -împotriva, -abțineri?

Rezultatul votului – unanimitate ”pentru,,

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă

Hotărârea nr. 48

din 28.12.2020

validarea rectificărilor bugetului local pe anul 2020 efectuate prin Dispozițiile nr. 98 și 104/2020.

DIVERSE :

Viceprimar, Molddovan Ioan-Pompiliu :

-Rog să atenționați cetățenii din teritoriu să respecte normele de salubritate, inclusiv cu privire la colectarea selectivă.Distribui spre cetățeni orarul de colectare pe 2021 pus la dispoziție de operatorul de salubritate. Orarul este publicat și pe site-ul comunei.

avem încheiat contract de prestări servicii de dezăpezire , precum și stoc de material antiderapant,nisip+sare.

Cozma Petru :

-Voi încheia cu gânduri bune și cu propuneri de îmbunătățire a activității .Este necesar :

-Proiect de hotărâre privind Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local agreat de actualul consiliu local,

-Este recomandat ca ședințele consiliului local să fie înregistrate video-audio.

-Confluența opiniilor este cheia succesului, realizările executivului vor fi apreciate dar vor fi și atenționari atunci când se constată derapaje.

Primar , Man Dorel-Liviu :

-Mulțumesc consiliului local pentru activitatea din 2020, să avem sănătate , putere de muncă și să intrăm cât mai repede în normalitate în anul 2021.

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările ședinței se declară închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Borna Vasile



CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general al comunei,
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat cu 11 voturi la data de 26.02.2021 și publicat la data de 01.03.2021.